



7 апреля 2015 года резиденцию муфтия РДУМ Пензенской области в г. Кузнецке посетил имам-хазрат села Тат. Сайман Николаевского района Ульяновской области Рамиль хазрат Тимаев.

Встречал гостя Председатель РДУМ Абубякър хазрат Юнкин. Встреча проходила в дружеской, непринужденной обстановке. Так как это было их первой встречей, и ульяновского гостя Абубякър хазрат знал лишь заочно, то вначале беседы они познакомились, узнали друг о друге побольше. Затем Абубякър хазрат кратко поведал Рамиль хазрату о деятельности прихода, а также духовного управления. Абубякър хазрат отмечал, что все приходы РДУМ плодотворно функционируют и имеют регистрацию в Минюсте области, что существенно облегчает жизнь как духовенству, так и прихожанам, ведь если приход и его обитатели будут уважать и прислушиваться к законам российского государства, освещать свою деятельность властям, то и они в свою очередь будут прислушиваться к чаяниям сознательных граждан и иметь с ними доверительные отношения. Что касается отдельных радикальных и фанатично настроенных элементов и вольных миссионеров, то известно, что у них отсутствует понятие уважения буквы закона. Достаточно посмотреть, имеет ли они регистрацию или нет, ведь они в прямом смысле игнорируют это. Они не фиксируют свою деятельность документально, у них отсутствуют протоколы общих собраний прихожан. Они своими действиями не признают духовных признанных региональных муфтиев. Духовенство РДУМ со своей стороны делает все в рамках закона, приглашает на заседания и различного рода мероприятия соответствующие органы власти, общественность и обсуждает проекты плана мероприятий, двери духовного управления открыты для всех в плане диалога и сотрудничества.

Рамиль хазрат рассказал о том, как и где приобретал исламские знания. Выяснилось, что он является выпускником медресе «Нур аль Ислам» при ЦДУМ России, окончил его в 2005 году по специальности «Теология». Также поделился положением дел в подопечном приходе. Он отметил, что в деревне имеются три прихода. Махалля, в которой он служит имамом идет в направлении Ислама бабушек и дедушек, одним словом – умеренного Ислама предков. Дела с прихожанами обстоят хорошо, за многолетнее служение в окормляемом приходе между коллективом и имамом сложились доверительные, уважительные и теплые отношения. Вот только похвастаться регистрацией в Минюсте Ульяновской области пока не приходится. По словам Рамиль хазрата, он неоднократно обращался руководству РДУМ Ульяновской области с просьбой о регистрации своего прихода, но к Хотя несколько лет тому назад посыпал всю необходимую документацию, собрал из аксакалов и активных прихожан членов махалли, отправил их списки, но к сожалению, по непонятным причинам не был услышан.

На данный момент уже почти все заявленные члены перестали ходить в мечеть, либо по состоянию здоровья, либо перешли в мир иной.

Абубякър хазрат внимательно выслушав татсайманского имама, посоветовал ему не отчаяваться и не расстраиваться. Как альтернативу он предложил тесное сотрудничество с духовным управлением Пензенской области, обмениваться накопленным опытом, устраивать совместные духовно-нравственные и культурно-общественные мероприятия во благо духовно - нравственного воспитания подрастающего и старшего поколения, а также укрепления меж- и внутринациональных отношений и взаимопонимания в обществе.